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Reunião Ordinária de 18.03.2013 : 
Ordem do dia:  

Documentos para conhecimento  
01 – Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 28 .02.2013 - Oficio da Assembleia Municipal: 
Por unanimidade tomado conhecimento dar andamento aos necessários procedimentos. 
 
02 – Saneamento – Ligação de esgotos ao sistema exi stente – Freguesia de Pinheiro Grande: Por 
unanimidade, manifestado acordo ao procedimento encontrado que foi ao encontro do que foi proposto 
para aquele local. 
 
03 – Apoio ao combate à exclusão social e com vista à pr omoção de formas de desenvolvimento 
local assentes numa lógica solidária – Protocolo de  cooperação entre a Associação Nacional de 
Municípios Portugueses, a Confederação Nacional das  Instituições de Solidariedade, a União das 
Misericórdias Portuguesas e a União das Mutualidade s Portuguesas  - Por unanimidade tomado 
conhecimento e acompanhar o assunto. 
 
04 – SINDICATO NACIONAL DOS TRABALHADORES DA ADMINI STRAÇÃO LOCAL (STAL):Pré- 
Aviso de greve (27.03.2013): Por unanimidade, tomado conhecimento. 
 
05 – Zona Industrial de Ulme / Problemas no abastec imento de Energia fornecida à Empresa 
Aguarela do Mundo: Por unanimidade, manifestada grande preocupação pelas consequências das 
consequentes avarias no abastecimento de energia, solicitar com carácter de urgência para análise 
exaustiva desta situação de forma a encontrar solução para obviar os atuais constrangimentos. 
 
06 – EN243 - Passagem Hidráulica do Carregal – Cond icionamento de tráfego a 3,5ton. – Oficio 
da EP, Estrada de Portugal, S.A.: Por unanimidade tomado conhecimento dos procedimentos, 
manifestada satisfação pela previsão do arranque das obras e proceder ao acompanhamento com 
atenção e reiterar disponibilidade para cooperar em todo o processo . 
 
07 – Associação Comercial e Empresarial de Santarém  /corpos Sociais – Triénio 2013 a 2015: Por 
unanimidade, deliberado augurar êxitos aos corpos sociais eleitos. 
 
08 – Federação Portuguesa de Campismo e Montanhismo  de Portugal / Novos corpos gerentes:  
Por unanimidade, deliberado augurar êxitos aos corpos sociais eleitos. 
 
09– Eco Parque : 
     A) Desenvolvimento Económico:  
              1)Herdade da Galega / Projetos – Info rmação do Sr. Presidente: Por unanimidade tomado 
conhecimento e considerada a importância da empresa e o interesse dos seus projetos para o concelho 
e Região, deliberado dar provimento aos diversos projetos em conformidade com a legislação aplicável. 

2)Resitejo / Investimentos - Ponto de Situação (reu nião de 05.03.2013)/ Informação  Sr. 
Presidente: Por unanimidade tomado conhecimento do ponto de situação dos diversos projetos da 
Associação. 
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                3)Instalação da empresa Enviroil II  / Unidade de Regeneração de Óleos Usados – 
Concedida Licença Ambiental pela Agencia Portuguesa  do Ambiente (APA): Por unanimidade, 
tomado conhecimento e manifestado regozijo pela emissão da referida Licença, estando previsto o 
inicio das obras em Abril. 
 

B) Descarga de Águas na Ribeira das Lamas (12.03.2013)  – documentação diversa 
(Informação Chefe de Gabinete, Email da Junta de Fr eguesia de Carregueira e email da 
RIBTEJO): Por unanimidade tomado conhecimento e acompanhar com atenção e aguardar informação 
sobre a execução efetuada. 
Proposta Sr. Vereador Dr. Paulo Queimado para se retomar a implementação de grupo de trabalho para 
a “Monotorização dos cursos de água”: Por unanimidade manifestado acordo ao procedimento. 
 
10 – Habitação Municipal / Arrendamento Social: Hab itação devoluta, Tipo T1 – Pequena 
intervenção de conservação – Rua da Alfarrobeira / Chamusca: Por unanimidade, aprovado o 
procedimento. 
 
 

Deliberações – Documentos para aprovação  
11 – Pedido de transporte / Participação no Campeon ato Distrital, Divisão Secundária – 
Apuramento de Campeão (24.03.2013) – Pedido da Uniã o Desportiva da Chamusca: Por 
unanimidade ratificado o pedido. 
 
12 – Observatório Nacional dos CIRVER: Presidência /Nomeação- Oficio do Secretário de Estado 
do Ambiente e do Ordenamento do Território: Por unanimidade, tomado conhecimento e deliberado 
participar nas reuniões que vierem a ser marcadas. 
 
13 – Depósito Ilegal de Resíduos no “Vale do Leme” ou “Propriedade do Leme” / Chamusca - 
Oficio da CCDRLVT e Proposta de Intervenção – Propo sta Sr. Vice-Presidente: Por unanimidade, 
considerado adequado o estudo para a utilização do espaço, com a apreciação faseada das 
disponibilidades para as  intervenções a realizar, dando prioridade ao tratamento dos Resíduos de 
Construção e Demolição, bem como remeter para a equipa do PDM (Plano Diretor Municipal). 
 
14 – DOUASU: Divisão de prédio por  linha de água  - Vale de Cavalos: Por unanimidade, 
deliberado certificar que cumpre o solicitado pelo requerente. 
 
15 – DOUASU: Cedência da área para domínio público – Cascalheira / Freguesia  de Ulme: Por 
unanimidade, deliberado certificar que cumpre o solicitado pelo requerente. 
  
16 – PROGRAMA DE APOIO À ECONOMIA LOCAL (PAEL) : Co mprovativos dos pagamentos 
referentes à 1.ª tranche – Certificação pelo ROC/SR OC: Por unanimidade deliberado: UM) Aprovar o 
teor do Documento supra identificado que, por muito extenso, se dá por inteiramente transcrito nesta ata 
para todos os efeitos. DOIS) Solicitar que seja dada prioridade ao pedido efetuado tendo em conta o 
elevado interesse e a urgente necessidade do recebimento da verba (2.ª tranche) para fazer a 
pagamentos na economia local. 
 
17 -  Contabilidade: Documentos Previsionais – Alte ração (4.ª Alteração): Aprovado por 
unanimidade a referida alteração. 
 
18 – Contabilidade – Realização de Despesa (posição compromissos: de 08 a 14.03 ): Por 
unanimidade tomado conhecimento. 

 
 

Chamusca, 20 de Março de 2013 
 

O Presidente da Câmara Municipal 
Sérgio Morais da Conceição Carrinho 


